

Восьмая Ярмарка Добра Школы 1409 состоялась!

<u>18 мая 2021 года</u> в Школе 1409 при поддержке Благотворительных фондов «Мир Добра» и «Подсолнух» состоялась Восьмая Благотворительная Ярмарка Добра Школы 1409 и школ 33 МРСД. Это был грандиозный праздник добра, радости и творчества, который за 5 лет существования традиции успел полюбиться не только детям и родителям Школы 1409, но и жителям и гостям Ходынского поля!



Гости Ярмарки смогли насладиться праздничным концертом, посетили выставку домашних животных, поучаствовали в спортивных и творческих активностях, организованных педагогами и тренерами школы 1409 и, конечно, ушли домой с уникальными подарками и сувенирами ручной работы, приобретенными на Благотоворительной Ярмарке Добра.

Ярмарку Добра поддержали выдающиеся гости:

- певица Мариам Мерабова
- народный артист России Игорь Бутман
- депутат Государственной Думы Лариса Тутова
- депутат Московской Городской Думы Кирилл Щитов
- депутат Московской Городской Думы Александр Семенников
- композитор Андрей Батурин
- заслуженный артист России Олег Коледин
- президент Ассоциации выпускников школ Москвы Олег Беляев
- хоккеист и комментатор Матч Тв Алексей Бадюков



На Ярмарке Добра было собрано 626 657 рублей! Эти средства направлены в благотворительные фонды «Мир Добра» и «Подсолнух» на лечение конкретных детей, а также переданы семье Маши Ермошиной.

